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Q1
Please indicate your position:
Answered: 38
 Skipped: 0
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Physician
Assistant
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Orthotist

Pharmacist or
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Physician or
Surgeon
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Rehab.
Assistant �...

Social Worker
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Care Provide...

Patient or
Caregiver

Other (please
specify)
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18.42% 7

0.00% 0

71.05% 27

2.63% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

7.89% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 38

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Chiropodist or Podiatrist

Dietitian

Nurse, e.g., NP, RN, RPN, LPN, CNA, ET

Occupational Therapist

Paramedic or Emergency Medical Technician

Physician Assistant

Pedorthist or Orthotist

Pharmacist or Pharmacy Technician

Physician or Surgeon

Physiotherapist

Rehab. Assistant �        

Social Worker

Unregulated Care Provider, e.g., PSW, HCA

Patient or Caregiver

Other (please specify)
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Q2
Please indicate what health-care sector(s) you currently work in (select
all that apply):
Answered: 38
 Skipped: 0
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Acute care,
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College/Univers
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Government/asso
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Industry

Long-Term Care
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Public Health
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– I am not a...

Other (please
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23.68% 9

2.63% 1

23.68% 9

0.00% 0

0.00% 0

15.79% 6

0.00% 0

2.63% 1

0.00% 0

28.95% 11

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

13.16% 5

Total Respondents: 38  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 free standing wound care clinic 11/22/2021 1:26 PM

2 private practice 11/18/2021 5:50 PM

3 palliative care 11/18/2021 5:14 PM

4 Rehabilitation 11/18/2021 3:47 PM

5 inactive for now 11/18/2021 2:09 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Acute care, e.g., any type of Hospital, Addiction and Mental Health Centre/Psychiatric Hospital

College/University

Community Health Care

Correctional Facility

Diabetes Education Centre

Primary Health Care, e.g., Family Health Team, Community Health Centre, NP-Led Clinic, Family Medical Centre,
Family Health Organization

Government/association/regulatory body/union

Hospice

Industry

Long-Term Care Facility or Retirement Home

Public Health Unit/Department

Remote Nursing Station

Telephone Health Advisory Service

Not applicable – I am not a health-care professional or do not currently practice

Other (please specify)
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Q3
Please indicate the role(s) that best describes your current position in
health-care (select all that apply):

Answered: 38
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Case
manager/coor...

Consultant

Educator/Facult
y

Frontline
Clinician

Informatics
Specialist

Middle Manager

Policy Analyst

Research

Sales/Marketing
Representative

Senior Manager

Student

Volunteer

Not Applicable
– I am not a...

Other (please
specify)
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10.53% 4

10.53% 4

18.42% 7

63.16% 24

2.63% 1

5.26% 2

0.00% 0

5.26% 2

0.00% 0

5.26% 2

2.63% 1

0.00% 0

0.00% 0

5.26% 2

Total Respondents: 38  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Community nurse 11/22/2021 1:23 PM

2 LPN 11/22/2021 12:45 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Case manager/coordinator

Consultant

Educator/Faculty

Frontline Clinician

Informatics Specialist

Middle Manager

Policy Analyst

Research

Sales/Marketing Representative

Senior Manager

Student

Volunteer

Not Applicable – I am not a health-care professional or do not currently practice

Other (please specify)
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21.05% 8

31.58% 12

26.32% 10

21.05% 8

Q4
Please indicate the number of years you have been a practicing health-
care professional:

Answered: 38
 Skipped: 0

TOTAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

<10

10-20

21-30

>30

ANSWER CHOICES RESPONSES

 <10

10-20

21-30

>30
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65.79% 25

13.16% 5

0.00% 0

5.26% 2

0.00% 0

0.00% 0

15.79% 6

Q5
Please tell us how you learned about this symposium:
Answered: 38
 Skipped: 0

TOTAL 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Previous
conference...

Wounds Canada
website

Wound Care
Canada...

Social Media

Viewed a flyer
or notice in...

Internet search

Referred or
informed by ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Previous conference registrant or Wounds Canada email subscriber

Wounds Canada website

Wound Care Canada e-journal or webpage ads

Social Media

Viewed a flyer or notice in my workplace

Internet search

Referred or informed by a colleague
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Q6
Symposium Content and Delivery:
Answered: 38
 Skipped: 0

The overall
symposium...

The overall
symposium...

The symposium
met the stat...

The overall
symposium...
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The overall
symposium...

Disclosure of
potential...
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members were...

There were
adequate...
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There were
adequate...

Sufficient
time was...

I will use the
information ...

Overall, I
would rate t...
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17
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0
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0

0.00%
0

 
38
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14
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8
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38
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

  STRONGLY
AGREE

AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL

The overall symposium content was relevant to
family medicine (or your professional practice if you
do not practice family medicine)

The overall symposium content met my expectations

The symposium met the stated learning objectives

The overall symposium content enhanced my
knowledge

The overall symposium content was well organized

Disclosure of potential conflicts of interest were
clearly communicated

Faculty members were effective in delivering and
facilitating the symposium

There were adequate opportunities to interact with my
peers

There were adequate opportunities to interact with
symposium faculty

Sufficient time was allocated for interactive learning

I will use the information I learned in my practice

Overall, I would rate this symposium as excellent
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5.26% 2

94.74% 36

Q7
Did you perceive any commercial bias in any parts of the symposium?
Answered: 38
 Skipped: 0

TOTAL 38

# IF YOU RESPONDED "YES" PLEASE COMMENT: DATE

1 foam dressings were specifically identified 11/18/2021 6:04 PM

2 of course presentations were promoting their brand/product 11/18/2021 3:25 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q8
Describe what part of the symposium activities were most
useful/effective for enhancing your professional practice:

Answered: 38
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 The variety of speakers with new and innovative ideas based on best practice. 11/22/2021 1:26 PM

2 Learning about new products. 11/22/2021 1:23 PM

3 I enjoyed the activities that allowed us to participate in the presentation, polling questions 11/22/2021 1:15 PM

4 posters were very useful 11/22/2021 12:45 PM

5 Very informative 11/19/2021 8:50 PM

6 knowledge enhancement - I enjoyed learning about the criteria for surgical interventions and
how surgeons rely on the team to optimize the client prior to surgery to ensure the best
possible outcomes.
I also very much enjoyed the presentation on the patient/client perspective
and will take their input into consideration in my own practice.

11/18/2021 8:22 PM

7 hearing from a patient point of view 11/18/2021 8:02 PM

8 just new updates and preventative care 11/18/2021 6:25 PM

9 offloading techniques- no use of pillows
more purposeful rounding with T&P q2h ( no
exceptions) re-implement turning schedules.

11/18/2021 6:11 PM

10 Q&a 11/18/2021 6:05 PM

11 slide shows with content vs case study photos 11/18/2021 6:04 PM

12 The topics discussed 11/18/2021 6:01 PM

13 heel care 11/18/2021 5:50 PM

14 The patient's perspective in the first presentation was so very important... getting him on board
in his own health was important

11/18/2021 5:50 PM

15 Research and case presentations 11/18/2021 5:39 PM

16 Sponsored Learning Stryker 11/18/2021 5:14 PM

17 All of the activities were useful, including the academic/sponsored agenda, and the
exhibition/poster hall.

11/18/2021 5:04 PM

18 Les traitements possibles chirurgies, soins, prévention 11/18/2021 5:04 PM

19 All sessions were excellent
Especially:
The patient voice
The surgical session The session on
cententious topics
There was a lot of value in all the indusrty sessions too

11/18/2021 4:58 PM

20 Discussion on off loading 11/18/2021 4:54 PM

21 clinical images especially the surgical interventions (ie flapping) were very interesting and
effective

11/18/2021 4:13 PM

22 Prevention PI Panel 11/18/2021 3:47 PM

23 preventative pressure injury policies. working in conjunction nurses and OT, mechanic devises
to support the staff.

11/18/2021 3:25 PM

24 review of new products. 11/18/2021 3:09 PM

25 Learning more new approach to address issues of pressure ulcers. 11/18/2021 2:49 PM

26 preventive cares 11/18/2021 2:09 PM
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27 The charts for product uses at exhibit booths 11/18/2021 2:06 PM

28 I really enjoy the Sponsored Learning of Stryker , great informations and presentations ! 11/18/2021 1:59 PM

29 When research and clinical reality come together 11/18/2021 1:08 PM

30 prevention of pressure injury 11/18/2021 1:06 PM

31 Preventing pressure injuries 11/18/2021 12:55 PM

32 Support surfaces education 11/18/2021 11:17 AM

33 Great topics, great to hear from experts and patients! 11/18/2021 10:25 AM

34 The prevention of pressure ulcers was of particular interest to me 11/18/2021 10:23 AM

35 videos of real life scenerios 11/18/2021 10:19 AM

36 education for front line staff 11/18/2021 9:45 AM

37 merci pour la partie en francais 11/17/2021 10:28 AM

38 ease of navigating through the program; ability to view the sessions at a convenient time 11/15/2021 10:40 PM
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Q9
Describe at least two ways you intend to change your practice as a
result of attending this symposium:

Answered: 38
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 awareness of patient transfers and ask for assistance
Re evaluate turning schedule routine 11/22/2021 1:26 PM

2 Improve my wound care skills and share with fellow staff. 11/22/2021 1:23 PM

3 Although I already engage in inter professional practice I would like to increase this component
of my practice

11/22/2021 1:15 PM

4 research new products and try to implement 11/22/2021 12:45 PM

5 None 11/19/2021 8:50 PM

6 See above 11/18/2021 8:22 PM

7 -networking with other health professionals -always asking for patient feedback in the care
process

11/18/2021 8:02 PM

8 interaction with other fht members and spotting early warning signs 11/18/2021 6:25 PM

9 see above 11/18/2021 6:11 PM

10 more education on how to manage pressure ulcers better, to help prevent worsening of same
the use of proper dressing to a wound, and other ways to address same

11/18/2021 6:05 PM

11 multidisciplinary members and restart interdisciplinary rounds 11/18/2021 6:04 PM

12 - trying to enhance our own system for dealing with pressure injuries 11/18/2021 6:01 PM

13 not sure 11/18/2021 5:50 PM

14 sharing info with my colleagues 11/18/2021 5:50 PM

15 PIP program implementation 11/18/2021 5:39 PM

16 using the guidelines to advocate to my employer/ repositionning q2h or q4h(I still need to read
about that)

11/18/2021 5:14 PM

17 To be mindful of the causes and various locations of pressure injuries, and to provide the
patient with this awareness.

11/18/2021 5:04 PM

18 L’enseignement aux patients en gîte encore plus. 11/18/2021 5:04 PM

19 Develop a more integrated team
Persevere with implementing a system for severe pressure
injuries
Monitoring system application

11/18/2021 4:58 PM

20 Will have to review my notes and implement best practice in our Home 11/18/2021 4:54 PM

21 encourage team approach 11/18/2021 4:13 PM

22 Increase the advocacy role of nurse
Prevention saves $$ and LIVES 11/18/2021 3:47 PM

23 collaborate for a consistent pressure injury prevention policy to lead the care plans and
consistency

11/18/2021 3:25 PM

24 implement new wound care products
review wound staging utilize barrier creams 11/18/2021 3:09 PM

25 -Off load pt even if done slightly
-new drsgs application to help best practice for wound healing. 11/18/2021 2:49 PM

26 nothing 11/18/2021 2:09 PM

27 Look into more pressure reducing mattresses and foam wedges 11/18/2021 2:06 PM
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28 Be aware more of pressure injuries and components that may develop them ! 11/18/2021 1:59 PM

29 Communicate more effectively, educate better 11/18/2021 1:08 PM

30 collaboration with other professionnel
include the patient the traitment 11/18/2021 1:06 PM

31 Prevention of skin injuries and repositioning 11/18/2021 12:55 PM

32 More preventative (i.e Braden scale) and CLP surfaces 11/18/2021 11:17 AM

33 Educate my peers at my workplace of what I've learned. Take the knowledge from this
symposium into practice

11/18/2021 10:25 AM

34 I will be more comfortable with prevention strategies for pressure injuries. 11/18/2021 10:23 AM

35 to support and stress how important the role is in the prevention of pressure wounds in LTC 11/18/2021 10:19 AM

36 education tips for nurses 11/18/2021 9:45 AM

37 listen more to the patient and search in other company for new treatment 11/17/2021 10:28 AM

38 -Embrace more teaching opportunities
-Organize work flow better, promote better wound care
strategies

11/15/2021 10:40 PM
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Q10
What was the least effective part of this program and why?
Answered: 38
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 nothing to comment on 11/22/2021 1:26 PM

2 Always would be nice to be in person. 11/22/2021 1:23 PM

3 It was hard to navigate the system during the initial sessions but became more intuitive 11/22/2021 1:15 PM

4 There are no least effective parts of the program,they are all relevant 11/22/2021 12:45 PM

5 None 11/19/2021 8:50 PM

6 There was some conflicting information provided by presenters who specialize in pressure
injury prevention and treatment for example the 3M rep who told the audience that a stage 2
pressure injury could contain slough and or eschar. ???? if this is correct than I did learn
something new.
If it is incorrect - then the whole audience was given the wrong information
Speakers who are "experts" should be providing accurate information.

11/18/2021 8:22 PM

7 none 11/18/2021 8:02 PM

8 none 11/18/2021 6:25 PM

9 confusing to have to figure out that I had to sign in with my email to each session, but I finally
figured it out; only missed one session.

11/18/2021 6:11 PM

10 na 11/18/2021 6:05 PM

11 not sure 11/18/2021 6:04 PM

12 N/A 11/18/2021 6:01 PM

13 not foot related 11/18/2021 5:50 PM

14 some of the funding and cost analysis was a bit much 11/18/2021 5:50 PM

15 Nothing very well timed and breaks 11/18/2021 5:39 PM

16 when the presentator recap what a wound is. 11/18/2021 5:14 PM

17 None. 11/18/2021 5:04 PM

18 Je ne sais pas 11/18/2021 5:04 PM

19 None
Perhaps more time to interact 11/18/2021 4:58 PM

20 It was great 11/18/2021 4:54 PM

21 all was effective 11/18/2021 4:13 PM

22 N/A 11/18/2021 3:47 PM

23 for my work in LTC some of the surgical/ICU but it has some crossover 11/18/2021 3:25 PM

24 all good 11/18/2021 3:09 PM

25 none 11/18/2021 2:49 PM

26 all was useful 11/18/2021 2:09 PM

27 n/a 11/18/2021 2:06 PM

28 The first presentation I think, the patient was great but the sessions don't join me 11/18/2021 1:59 PM

29 Sitting in my office!! I prefer face to face interaction. Maybe next year 11/18/2021 1:08 PM

30 nothing 11/18/2021 1:06 PM



2021 Wounds Canada Pressure Injury Symposium: Overall Survey

19 / 23

31 not till now 11/18/2021 12:55 PM

32 data collection - just not my role 11/18/2021 11:17 AM

33 none 11/18/2021 10:25 AM

34 The patient perspective was of interest but less time allocated wound have been better. 11/18/2021 10:23 AM

35 n/a 11/18/2021 10:19 AM

36 NA 11/18/2021 9:45 AM

37 no 11/17/2021 10:28 AM

38 No part was ineffective 11/15/2021 10:40 PM



2021 Wounds Canada Pressure Injury Symposium: Overall Survey

20 / 23

Q11
Please list any topics you would like to see addressed in future
symposiums:

Answered: 38
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 more presentations looking at health carer provider safety 11/22/2021 1:26 PM

2 Healthcare workers well being in traumatic events. 11/22/2021 1:23 PM

3 Cost and accessibility of wound care. More around patient concerns and perspective of their
wounds and care received.

11/22/2021 1:15 PM

4 how to address the noncompliance of person(s) having infection and consequences prior to
amputation

11/22/2021 12:45 PM

5 More updates 11/19/2021 8:50 PM

6 I will think on this one 11/18/2021 8:22 PM

7 offloading devices 11/18/2021 8:02 PM

8 monitoring and prevention 11/18/2021 6:25 PM

9 none right now, thanks 11/18/2021 6:11 PM

10 na 11/18/2021 6:05 PM

11 ischemia angiosomes related to SDTI 11/18/2021 6:04 PM

12 N/a 11/18/2021 6:01 PM

13 na 11/18/2021 5:50 PM

14 more patient centered. rural and isolated area challenges 11/18/2021 5:50 PM

15 A diabetic foot day 11/18/2021 5:39 PM

16 clinical situations by nurses in different area of work 11/18/2021 5:14 PM

17 Diabetic foot pressure injuries. 11/18/2021 5:04 PM

18 Les plaies oncologiques 11/18/2021 5:04 PM

19 Infection management
Seating
A national advocacy process with cpiap, nswoc and others to
standardise and motivate for resources

11/18/2021 4:58 PM

20 Lower leg ulcers 11/18/2021 4:54 PM

21 atypical wounds 11/18/2021 4:13 PM

22 Assessment tools 11/18/2021 3:47 PM

23 skin tears 11/18/2021 3:25 PM

24 planter foot pressure measurement updates 11/18/2021 3:09 PM

25 Pressure ulcers in covid patients, what to look for in signs and symptoms and treatment
modalities.

11/18/2021 2:49 PM

26 Diabetic foot ulcers 11/18/2021 2:09 PM

27 LTC specific topics 11/18/2021 2:06 PM

28 skin graft, management of major burn patient 11/18/2021 1:59 PM

29 How to deal with at home situations..pearls of wisdom. 11/18/2021 1:08 PM
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30 no specific 11/18/2021 1:06 PM

31 Dressing types 11/18/2021 12:55 PM

32 Occupational Therapy - cushions, wheelchairs, mattresses etc. 11/18/2021 11:17 AM

33 More on heel pressure ulcers 11/18/2021 10:25 AM

34 I would like to learn more about practical wound management from skin tears to stage 4 ulcers,
etc.

11/18/2021 10:23 AM

35 wounds seen more frequently in our LTC facility: skin tears, stage 1 and 2 pressure wounds
and suggested treatments

11/18/2021 10:19 AM

36 practical wound care tips for front line nurses
community health care and challenges 11/18/2021 9:45 AM

37 diabete 11/17/2021 10:28 AM

38 Wound care in the aged population 11/15/2021 10:40 PM
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7.89% 3

5.26% 2

5.26% 2

5.26% 2

7.89% 3

7.89% 3

5.26% 2

86.84% 33

Q12
If you are a physician, please indicate which CanMEDS roles you felt
were addressed during this symposium (select all that apply):

Answered: 38
 Skipped: 0

Total Respondents: 38  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Medical expert

Health advocate

Communicator

Scholar

Professional

Collaborator

Leader

NA – I am not
a physician

ANSWER CHOICES RESPONSES

Medical expert

Health advocate

Communicator

Scholar

Professional

Collaborator

Leader

NA – I am not a physician
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Q13
Please enter any general comments or feedback below:
Answered: 25
 Skipped: 13

# RESPONSES DATE

1 Well done and interesting conference. 11/22/2021 1:26 PM

2 Great information and interesting topics. 11/22/2021 1:23 PM

3 Very interesting informative symposium 11/22/2021 12:45 PM

4 nice mix of presentations 11/18/2021 8:22 PM

5 - 11/18/2021 6:25 PM

6 more breaks between sessions or a dedicated lunch break 11/18/2021 6:04 PM

7 great symposium 11/18/2021 5:50 PM

8 Great thanks 11/18/2021 5:39 PM

9 participating in those events, gives me motivation to lear more about wounds 11/18/2021 5:14 PM

10 Exceptional day - thank you to the organisers
Look forward to next year 11/18/2021 4:58 PM

11 Excellent sessions today 11/18/2021 4:54 PM

12 enjoyed the conference 11/18/2021 4:13 PM

13 Very interesting topics 11/18/2021 3:47 PM

14 I really enjoyed this virtual event. I would have loved to be there in person, lots of good
information but limited networking . our virtual world

11/18/2021 3:25 PM

15 excellent conference once again 11/18/2021 3:09 PM

16 None. 11/18/2021 2:49 PM

17 n/a 11/18/2021 2:06 PM

18 THANK YOU FOR THIS SYMPOSIUM :) 11/18/2021 1:59 PM

19 thanks 11/18/2021 1:06 PM

20 Wonderful topics 11/18/2021 12:55 PM

21 overall really great 11/18/2021 11:17 AM

22 Great symposium!! 11/18/2021 10:25 AM

23 n/a 11/18/2021 10:19 AM

24 bravo :-) 11/17/2021 10:28 AM

25 Excellent conference 11/15/2021 10:40 PM


